

指标新 流程新
算法新 应用新

尖草坪区人大常委会主任到太钢开展入企服务

本报讯(记者 申文丽)12月15日,尖草坪区人大常委会主任赵晓红带队到太钢走访调研,开展入企服务。太钢不锈钢副总经理南海及公司相关部门负责人参加。

赵晓红一行深入硅钢事业部高端取向硅钢生产线,详细了解企业生产经营情况、重点项目建设情况,随后召开座谈会听取太钢发展过程中遇到的问题。

南海汇报了太钢不锈钢今年的生产经营和重点项目建设情况。今年以来,面对钢铁行业进入深入调整期的新形势,太钢不锈钢紧紧围绕中国宝武和太钢集团的决策部署,聚焦成本、效率、活力,以高端化、智能化、绿色化、高效化为抓手,以“四有”为经营纲领,全面深化对标找差,全力推进重点项目建设,为太钢集团构筑发展新优势蓄积力量。下一步,太钢不锈钢将着力做好在建项目建设,扎实推动生产经营稳步提升,为太钢集团创造良好的经营业绩贡献力量。

赵晓红表示,主题教育开展以来,尖草坪区委坚持践行“四下基层”,聚焦工业发展主战场,全力帮助企业破解难题。太钢的发展一直和尖草坪区唇齿相依,紧密相连,希望通过这次走访调研,能帮助太钢解决今年以来在项目建设过程中遇到的政策、法律等难题。今后,尖草坪区委将努力为太钢做好常态化对接服务,为太钢送政策、解难题、优服务,尽心竭力帮助太钢解决发展过程中的实际问题,全力助推太钢高质量发展。

太钢焦化厂: 迎“寒”而上稳生产

本报讯 太钢焦化厂早策划、早发力、早落实,迎“寒”而上,尽全力保障极寒天气下生产稳定顺行和安全环保全面受控。一是提早策划制定极寒天气安全保产工作方案,做好现场防风、防雪、防寒、防滑、防火等各项工作,并开展危险化学品专项排查,力促安全生产保障措施落实到现场,确保安全生产顺行。二是汲取历史经验提前对卸煤大棚的严密性进行检查和整改,并在大棚南北两侧安装防风门帘,有效提高卸煤大棚温度,确保来煤卸得下、卸得好。(下转第二版)

太钢岚县矿业公司: 下好防冻“先手棋”

本报讯 目前,迎来新一轮寒潮。太钢岚县矿业公司积极下好防冻“先手棋”,以“查缺补漏”“精细管理”为主线,筑牢设备设施防冻“保温墙”,为安全生产稳定运行奠定基础。

该公司要求本着“不漏一个阀门、不漏一台设备、不漏一条管线”的“三不漏”原则,全面开展排查工作,抓保温工作实施,认真做好管线、阀门和仪器仪表保温,为管辖区域内保温设备、管线、管道设施穿上“保暖衣”。针对上盘胶排系统除尘水管道、加水点管道、阀门等保温效果不好极易受冻,(下转第二版)

太钢物流部: 部署防寒保产工作

本报讯 冬季是铁路运输最为艰苦的季节,为保证公司物流运输顺畅,确保一线职工温暖过冬,物流部党委积极部署一线职工防寒保产工作,加大对一线职工冬季户外作业防寒防冻及劳动保护的投入力度,持续提升职工劳动保护用品的标准和质量,让职工在冬季寒冷作业时穿得既暖和又安全,为安全生产保驾护航。(下转第二版)

文|图:张彩锋 牛玉凤 尹军 杜洁 谭战军 姚泽斌

各单位积极做好极端降雪和低温雨雪冰冻灾害防范应对工作



太钢型材事业部坚持“增品种、提品质、创品牌”战略,以突破性创新和极致对标思维,以质量一贯制管理要求,建立全新的质量责任体系及运行机制,全面展开系统性、全流程的技术质量管控工作,进一步提高产品质量。程峰 摄

